





# КВН: Всё будет хорошо!

С каждым годом в нашем университете появляется все больше и больше интересных и энергичных ребят. И большинство из них не сидит на месте, а принимает самое активное участие в различных конкурсах, городских семинарах, соревнованиях и других сферах студенческой жизни.

Одним из культурных инновационных проектов, появившихся в нашем университете в последнее время, стало создание Клуба Веселых и Находчивых СФ РГУИТП.

В 2007 году самые веселые, конечно умные, безусловно креативные и абсолютно находчивые ребята, при поддержке студенческого совета, собрались и организовали команду КВН. Их выход в свет состоялся в День Посвящения первокурсников, где они представили свою программу. Если судить по реакции зала, то первый блин совсем не вышел комом, несмотря на недостаток опыта и небольшое время на подготовку.

Конечно, впереди им предстоит еще много работы и репетиций по созданию шуток, которые можно было бы легко донести до публики, вызвать понимание и смех, а для этого нужны свежие идеи и новые люди.

Команда КВН Северного Филиала приглашает веселых и находчивых студентов. Используя инновационные методы генерации шуток и персональный подход, наша команда сотворит качественные шутки и выступления, добьётся новых побед и поднимется на новые высоты!



## НОВОСТИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА МОЛОДЕЖИ

26 сентября в актовом зале Комитета культуры и молодежной политики при администрации прошло очередное заседание Городского совета молодежи.

Основными вопросами, предложенными к рассмотрению, стали трудоустройство учащейся молодежи в летний период и подведение итогов работы Совета за третий квартал 2007 года.

Центральное место в этот раз было отведено встрече с представителем службы Госнаркоконтроля по Новгородской области и Великому Новгороду.

Ребятам из Совета было рассказано о проблеме

роста заболевших наркоманией в Великом Новгороде и Новгородской области.

Оказывается, более тысячи человек состоят в настоящее время на учете в Катарсисе. 70% из которых являются переносчиками опасных заболеваний, в том числе заболеваний ВИЧ и СПИД. Причем статистика указывает на то, что почти 100% наркоманов моложе 35 лет. И это страшно. Поэтому все члены совета, а так же все жители Великого Новгорода, в том числе и наши студенты, стали свидетелями акции «поезд будущего».

На заседании была разработана и утверждена программа для выездного семинара, который ежегодно проводится для членов совета. В этот раз ребят будут учить тому, как правильно писать гранты, а по завершении учебного процесса, все присутствующие получают сертификат о прослушивании курса социального планирования.

Вот такой вот насыщенной жизнью живут наши ребята из Городского совета молодежи при Администрации Великого Новгорода.

Так что если ты молодой, активный и хочешь принять участие в жизни молодежи Великого Новгорода, у тебя есть смелые, креативные идеи, но ты не знаешь, как воплотить их в жизнь, тогда приходи к нам.

Заходи на сайт <http://molodoy.adm.nov.ru>, оставляй свою заявку, приходи на заседания Совета (сроки можно узнать на сайте) и вступай в наши ряды. Мы будем рады видеть студентов СФ РГУИТП среди членов Городского Совета!!!

## Киноклуб 1303

Студенческий киноклуб СФ РГУИТП – это новое явление в молодежной культуре, сочетающее в себе некоммерческий и небанальный подход к киноискусству.

Киноклуб «1303» - это демократическое сообщество, в котором всегда широко открыты двери и рады всегда зрителям – постоянным и начинающим.

В наступающем сезоне мы предлагаем всем гражданам студенческого сообщества СФ РГУИТП принять участие в разработке этого проекта.

Киноклуб никогда не ограничивает права и свободы своего зрителя, вместе с тем активно выступает за повышение культуры просмотра новых фильмов.

Киноклуб «1303» объединяет на добровольной некоммерческой основе студентов СФ РГУИТП, заинтересованных в формировании и расширении своего кругозора в области кинематографии.

В программе Киноклуба произведения художественного, анимационного и документального киноискусства, созданные в России и за рубежом.

Киноклуб собирается в ауд.1303 СФ РГУИТП по адресу: ул. Б.С.-Петербургская 41, 1 корпус 3 этаж.

Каждую пятницу в 18.00 мы приглашаем всех желающих посмотреть и обсудить художественные (и не только) фильмы!

**Если у вас есть желание опубликовать свои работы в нашей газете, присылайте их на почтовый ящик [gazeta-sf@bk.ru](mailto:gazeta-sf@bk.ru) БУДЕМ РАДЫ ВАШИМ ПРЕДЛОЖЕНИЯМ!**

Северный филиал РГУИТП,

Великий Новгород, ул.Б.С.Петербургская, 41, офис 3210, тел.62-03-23, [www.in-nov.ru](http://www.in-nov.ru)

Отпечатано в ЗАО «Новгородский технопарк», тел./факс 731705, тираж 600

16 ноября, 2007 г.

Великий Новгород

№2



## ПОСВЯЩЕНИЕ СОСТОЯЛОСЬ!

Месяц и даже больше все ждали события, которое обещало привнести в студенческую жизнь РГУИТП множество ярких красок и эмоций. Все вышло как нельзя лучше. Организаторам огромное спасибо за их великолепную работу.

Приятным началом вечера стала речь В.В.Сокола и А.О. Черепицы, в которых мы услышали множество лестных слов и искренних пожеланий в адрес наших первокурсников.

После этой короткой торжественной части начался концерт, открыл который ярким и ритмичным выступлением танцевальный коллектив СФ. Ребята были в футболках с логотипом РГУИТП, чтобы первокурсники привыкали к нашей загадочной аббревиатуре вуза и не забывали, чей это праздник. Следом за танцевальным коллективом спели песню студенты-первокурсники с факультета управления персоналом.

Порадовала зрителей недавно созданная команда КВН СФ. Ребята шутили, показывали смешные миниатюры, делали это очень живо и артистично. Бесконечному потоку их азарта и энергии можно только позавидовать.

Эта часть праздника показала нам множество креативных молодых ребят, но мы надеемся, что на этом творческий порыв не угаснет, и в ближайшем будущем мы не раз ещё услышим веселые шутки и мелодичные песни, насладимся зажигательными танцами и красивыми искренними словами в исполнении в том числе и новых талантов из нашего университета.

После торжественной части и концерта началось не менее интересное и более азартное - игра по станциям. Тут развернулась нешуточная борьба. Конечно,

скорее на жизнь, чем на смерть, но от этого не менее захватывающая.

Три группы первокурсников рассредоточились по заданным точкам от здания университета и аж до самого Кремлевского парка. Кто-то добирался пешком, кто-то бегом, а кто-то и на общественном транспорте. К каждой «станции» вела хитрая подсказка, которую нужно было заработать.

На Псковской студентам были предложены интересные загадки, в парке – сбор подписей у прохожих в поддержку начинающих специалистов, около спортивного комплекса «Манеж», который довольно символично расположился вблизи военкомата, поджидало поедание каши, силовые упражнения, творческий конкурс. А еще было упражнение на поднятие боевого духа и сплочение коллектива – вся группа должна была поместиться на небольшой площади... Ох и трудно было, но ничего справились! На этом этапе первокурсникам пожелали всегда оставаться тем составом, в котором они прошли за этот день «огонь, воду и медные трубы».

В итоге все явились обратно в третью поточную уставшие, мокрые от пота, с раскрашенными лицами, но довольные тем, что все испытания позади и они уже носят гордое имя настоящего студента СФ РГУИТП. Кстати, победителям деканат подарил поездку в славный город Санкт-Петербург в великолепный Эрмитаж.

Затем все первокурсники уже на улице принимали присягу. Там случилось то, чего никто не ожидал: вдруг прошел резкий, сильный, мимолетный, но запоминающийся ливень из муки, который, подобно снегопаду, окрасил всех попавших под него людей в чистый белый цвет.

На этом символическом чистом белом листе и закончилось посвящение для первокурсников и тех студентов СФ, которым повезло принять участие в певом посвящении.

Кузьмин В. гр. И-711

